
(K 55-letnici njegove mature.) 
V času. ko praznujemo 10—40let

nice matur, je prav, da se spomnimo tudi 
svojega tovariša ki obhaja sam samcat 
554etni tak jubilej. Ta redek jubilant je 
tovariš Franjo Podobnik, ki živi sedai v 
pokoju v Mariboru in se mu je 30. julija 
letos dopolnilo 55. leto, odkar je matu
ri ral. 

Leta 1870. je maturiralo na ljubljan
skem učiteljišču, ki je obsegalo do tedaj 
le dva letnika. 11 učiteljiščnikov. med 
nj:mi tudi naš sedanji jubilant Franio Po
dobnik. Od teh so pomrli vsi, edino on 
je ostal še pri življenju. Zato praznuje ta 
jubilej dobesedno sam. 

V tedanjih časih in razmerah še po
sebno neiahko pot ufiteljevanja je nasto
pil najpreje v Čermošnjicah. Kmalu po
tem pa je prišel na levi breg Save, in si
cer v prijazni Rajhenburg. Kot mlad in 
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agilen učitelj, čislan pevec tenorist ter 
družabnik ni mogel in tudi ite hotel ži
veti v brezdelju. Osnoval in vodil je pev
sko društvo v Krškem. To pa mu je na
kopalo neprilike. Zato ie moral iti v pre
gnanstvo med Nemce na Zgornje Štajer
sko, kjer pa tudi ni ostal dolgo. Da se je 
izognil preganjanju, se Je umaknil pod 
drugo upravo, in sicer na Koroško, kjer 
je deloval kot učiteli pri Sv. Jakobu v 
bližini Celovca, v Svečah, v Velikovcu 
ter naposled na Jezeru, skupaj nekako 
20 let. Zanadi dolgoletnega službovanja 
na Koroškem in zaradi ljubezni, ki io je 
gojil do lepih koroških krajev in ondot
nega prebivalstva, ga ie marsikdo imel 
za koroškega rojaka, pa čeprav je — 
ljubliančan 

Leta 1892. pa se je povrnil zopet na 
Štajersko, in sicer kot nadučiteli k Sv. 
Barbari v Halozah. Že tri leta pozneje 
ga pa naidemo kot nadučitelja na Haj
dini v bližini Ptuia. kjer ie ostal do svoje 
upokojitve v letu»1907. 

Franjo Podobnik ie znana osebnost 
med slovenskim starejšim učiteljstvom. 
Kjerkoli je služboval, si je znal s svojim 
temeljnim delom v šoli in s svojim takt

nim postopanjem izven Šote pridobiti 
srca prebivalstva in naklonjenost šol
skih oblasti, od katerih ie dobi tekom 
svojega službovanja vse polno pohvalnih 
dekretov in priznanj. Občinski zastop v 
Hajdini ga je zvolil častnim občanom in 
Cecilijansko društvo v Celju pa tudi 
častnim članom. 

Kljub tedanjim delikatnim narod
nostnim in političnim razmeram je naš 
jubilant užival spoštovanje in ugled v 
vseh krogih. Še kot nadučiteli v Hajdini 
je pomagal v pisarni pri tedanjem okraj
nem šolskem svetu. Pozneje, ie prevzel 
uredniške in prevajalske posle pri ptuj
skem in mariborskem uradnem listu, ka
tere ie izvrševal z vso natančnostjo 

Delaven kakor ie bil vse svoje živ
ljenje, je ostal tudi še v pokoiu. S svojim 
delom in izkušnjami je mnogo koristil 
pri šolski uoravi zlasti po prevratu, ko 
je bilo toliko dela in ie primanjkovalo 
povsod' izkušenih delavcev. Bil je ne
umoren, dokler so mu dopuščale telesne 
moči. Das: ie bil v pokoju od leta 1907.. 
je prenehal. z delom šele leta 1923., ko 
so se bile razmere kolikor toliko že 
ustalile. 

Pri tej priliki ne smem pustiti ne
omenjene še neke posebne zasluge na
šega jubilanta. Po njegovi inicijativi in 
zaslugi se je ustanovil pred par leti v 
Mariboru krožek upokojenega učitelj
stva. kateremu še sedaj on načeiuje. Ta 
krožek ima redne mesečne sestanke, pri 
katerih se zbira vse v Mariboru živeče 
upokojeno učiteljstvo in goji še tiste sta
re, a vedno še tako lepe in idealne stike 
tovarištva, katere dandanes marsikje 
pogrešamo med — mladimi 

Našega jubilanta, ki bode obhajal 
25. oktobra letos tudi 75letnico svojega 
rojstva, ie zadel meseca junija hud uda
rec. Umrla mu je nenadoma njegova 
družica, s katero je živel skoro 39 let v 
srečnem zakonu. Ta udarec ga ie zelo 
potrt. 

Kljub svoji visoki starosti pa je še 
čil na duhu in se zanima za vsa dnevna, 
zlasti oa stanovska vprašanja. 

Zavednemu in zaslužnemu našemu 
članu, tovarišu Franu Podobniku, k nje
govemu redkemu jubileju pa — hale 
iskrene čestitke! Kompoljski. 


